



- Евгений Николаевич, трудно далось решение – не проводить массово День города?

- Откровенно говоря, да, непросто. С одной стороны, тарчане уже привыкли к этому празднику, ждут его. К нам приезжают гости из Омска, других регионов. С другой стороны – коронавирус и связанные с ним ограничения. В этой дилемме и принималось решение. Роспотребнадзор, здравоохранение, полиция, представители культуры высказали свое отношение к ситуации на оперативном штабе, которое и взяла за основу праздничная комиссия. В результате было принято решение: День города, как и день рождения человека, нельзя отменить, но форма его проведения должна быть изменена. Мы не можем рисковать людьми.

Много интересных встреч состоится в формате онлайн. По городу зазвучит праздничная музыка, любимые тарчанами песни. Это будут выходные дни и без скученности наши жители смогут прогуляться по традиционно любимым и появившимся новым территориям.

- Какие онлайн-мероприятия хотите особо отметить?

- Прежде всего, мероприятия, посвященные 426-й годовщине Тары и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В видеофильме к тарчанам и гостям города с поздравлениями обратятся известные жители Тары, прозвучат песни о любви к родному городу в современном исполнении и в записи прошлых лет. Авторы постараются создать праздничное настроение землякам, запечатлев знаковые и живописные места Тары. Показ видеофильма состоится 25 июля, в 11 часов дня, в соцсетях Тара-TV и КДЦ «Север», а также на сайте и в соцсетях газеты «Тарское Прииртышье».

- С какими словами Вы хотите обратиться в День города к землякам?

- Дорогие тарчане, поздравляю вас с 426-й годовщиной нашего города! Желаю вам здоровья и благополучия, процветания и уверенности в завтрашнем дне. Наши предки успешно решали более сложные за-

День рождения нельзя отменить

В этом году День города пройдет без массовых мероприятий. Такое решение приняли организаторы в связи с действующим в Омской области режимом повышенной готовности по ситуации с коронавирусом. Накануне праздничной даты мы задали несколько вопросов главе Тарского района Евгению Лысакову.

ФОТО ЕВГЕНИИ ЗАХАРОВА



дачи и 426 лет назад, и 208 лет назад, и 102 года назад, и 75 лет назад. Выстояли, победили! Уверен, что и нынешнее поколение тарчан достойно пройдет испытания, выпавшие на нас. Главное – сила духа, любовь к своей родине, родителям и близким людям, ответственность, жажда жизни и желание процветания! Уверен, большинство тарчан обладает этими качествами! Поэтому будем жить и жить будем достойно! С праздником, дорогие земляки!